

## **Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся**

В МКОУ создаются условия охраны здоровья воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В МКОУ имеются медицинский и процедурный кабинеты. В штате учреждения медицинского работника нет. Медицинское обслуживание осуществляется по договору с ГБУЗ «Центральная районная больница» Терского муниципального района, в рамках которого: организуется систематический контроль за состоянием здоровья воспитанников, проводятся консультации для воспитателей, родителей, проводятся профилактические мероприятия по предупреждению заболеваний среди воспитанников (профосмотры).

В МКОУ функционируют: медицинский кабинет, изолятор, процедурный кабинет, которые оснащены в соответствии с нормами и требованиями СанПиН. Квалифицированная медицинская сестра осуществляет первую доврачебную медицинскую помощь, проводит профилактические осмотры воспитанников, мониторинг состояния их здоровья, санитарно-гигиенические, профилактические и оздоровительные мероприятия.

### **Охрана здоровья:**

- оказание первичной медико-санитарной помощи;
- организацию питания воспитанников;
- определение оптимальной учебной нагрузки, режима занятий;
- прохождение воспитанниками периодических медицинских осмотров и диспансеризации;
- профилактику несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в МКОУ;
- проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий;
- пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни.

Функционирует психолого-медико-педагогический консилиум МКОУ. Целью ПМПК является обеспечение диагностико-коррекционного психолога – медико – педагогического сопровождения воспитанников с ограниченными возможностями здоровья или состояниями декомпенсации, исходя из реальных возможностей образовательного учреждения и в соответствии со специальными образовательными потребностями, возрастными и индивидуальными особенностями, состоянием соматического и нервно-психического здоровья воспитанников. ПМПК тесно сотрудничает с республиканским ПМПК. В сложных ситуациях воспитанники с родителями направляются на дальнейшее обследование в республиканский ПМПК.

В детском саду используются здоровьесберегающие технологии, направленных на полноценное физическое развитие детей, их оздоровление, профилактику заболеваний, коррекцию отклонений в здоровье, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ.

В образовательном учреждении с целью охраны здоровья воспитанников проводятся следующее мероприятия:

- проведение профилактических осмотров;
- мероприятия по обеспечению адаптации в образовательном учреждении;
- осуществление систематического контроля за физическим развитием воспитанников и уровнем их заболеваемости;
- обеспечение контроля за санитарно-гигиеническим состоянием образовательного учреждения;
- осуществление контроля за физическим, гигиеническим воспитанием детей, проведением закаливающих мероприятий;
- осуществление контроля за выполнением санитарных норм и правил.

Состояние и содержание территории, здания, помещений соответствует требованиям действующих санитарно-эпидемиологических правил (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 г. N 26 «Об утверждении

СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». Каждая группа имеет отдельный прогулочный участок.

Формирование здоровьесберегающей культуры и воспитание навыков здорового образа жизни у воспитанников считается одной из главных задач учреждения. Исходя из этого, работа строится на основе целевой программы «Здоровье». Систематически проводится целенаправленная деятельность по охране жизни и здоровья воспитанников: инструктажи, беседы, физкультурные досуги, праздники, Дни здоровья, тренировочные эвакуации на случай чрезвычайных ситуаций, что способствует формированию у детей желания заботиться о своем здоровье. Состояние физического воспитания и заболеваемость детей отслеживается в течение учебного года и обсуждается на педсоветах, совещаниях при директоре, заседаниях Управляющего совета, родительских собраниях. В учреждении ведется контроль над соблюдением санитарно-гигиенических норм и правил при организации образовательной деятельности, созданием оптимальных режимов обучения и воспитания, психогигиены и психопрофилактики образовательного процесса, созданием внутри учреждения «здоровой» образовательной среды путем снятия перегрузок. Ведётся наблюдение за состоянием экологического комфорта в группах: воздушно-тепловой режим соответствует норме, во всех дошкольных помещениях установлен режим проветривания помещений: проветривание осуществляется в соответствии с СанПин. Работает консультационный пункт по вопросам здоровьесбережения детей, внедрения здоровьесберегающих методик в процесс обучения и воспитания. Принимаются меры по предупреждению травматизма воспитанников и работников.

Для соблюдения теплового режима производится текущий ремонт отопления, водоснабжения, водоотведения, освещения, утепления.

Для соблюдения охраны жизни детей в МКОУ так же реализуется программа по ПДД, проводятся регулярные встречи с работниками ГИБДД.

Для выполнения противопожарных мероприятий, установлена пожарная сигнализация, приобретены огнетушители.

Для пропаганды и обучения навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда в лицее используется программно-методическое обеспечение по охране труда, проводится инструктаж на рабочем месте, вводный инструктаж с новь устроенными на работу сотрудниками.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 18171374433387461230331213761435072100037620590

Владелец Балатокова Кира Люшевна

Действителен с 10.09.2024 по 10.09.2025